



Житель Усть-Вымского района признан виновным в истязании малолетней дочери и совершении в отношении нее преступлений сексуального характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему жителю Усть-Вымского района. Он признан виновным в истязании малолетней дочери (п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ) и совершении в отношении нее преступлений сексуального характера (п.«б» ч.4 ст.132 и ч.2 ст.135 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что фигурант, будучи в состоянии алкогольного опьянения, совершил в отношении своей дочери 2000 года рождения действия сексуального характера. В период с мая по июль 2014 года, используя малозначительный повод, систематически наносил девочке побои.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, он лишен права заниматься педагогической и иной деятельностью, связанной с воспитанием и обучением детей, сроком на 10 лет.

28 Мая 2015

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/931542>